

بلاغ لمجلس المنافسة متعلق بتبليغ مشروع عملية تركيز اقتصادي يخص إحداث منشأة "Domaine El Bassatine SA" من طرف شركة "Frutivar SA" مشتركة "Sociedad De Inversiones San Marcos Limitada" وشركة "

طبقا للمادة 13 من القانون رقم 104.12 المتعلق بحرية الأسعار والمنافسة والمادة 10 من المرسوم التطبيقي رقم 2.14.652 كما تم تغيير هما وتتميمهما، يضع مجلس المنافسة رهن إشارة العموم "ملخص العملية" أدناه والذي يتضمن المعلومات الموجهة من قبل الأطراف.

وقد تم إعداد هذه المعلومات من قبل الأطراف المبلغة التي تعتبر وحدها المسؤولة عنها، ذلك أن كل المعلومات، الخاطئة أو غير الصحيحة، التي قد تشتمل عليها لا تعبر بتاتا عن موقف مجلس المنافسة حول العملية المرتقبة.

إن نشر هذا البلاغ لا يفيد بأن ملف التبليغ يعتبر كاملا طبقا لأحكام المادة 9 من المرسوم رقم 2.14.652 الصادر بتطبيق القانون رقم 104.12 المتعلق بحرية الأسعار والمنافسة، كما تم تغيير هما وتتميمهما.

أسماء المقاولات والمجموعات التي تنتمي إليها:

- الجهة المؤسسة الأولى: "Domaine El Bassatine SA"؛
- "Sociedad De Inversiones San Marcos Limitada" "الجهة المؤسسة الثانية:"
 - المنشأة المشتركة: "Frutivar SA".

طبيعة العملية:

- إحداث منشأة مشتركة.

القطاعات الاقتصادية المعنية:

- سوق إنتاج وتسويق النباتات الزراعية.

الأجل المحدد للأغيار المعنيين من أجل إبداء ملاحظاتهم:

- 10 أيام ابتداء من تاريخ نشر هذا البلاغ، وينتهي هذا الأجل 11 شتنبر 2025



ملخص غير سري للعملية مسلم من قبل الأطراف

توصل مجلس المنافسة بتبليغ متعلق بمشروع عملية تركيز اقتصادي يخص إحداث منشأة مشتركة «Sociedad De وشركة "Domaine El Bassatine SA» من طرف شركة "Inversiones San Marcos Limitada".

" Domaine El Bassatine SA " هي شركة مساهمة خاضعة للقانون المغربي، يقع مقرها الرئيسي بالرباط السويسي – رقم 5 ، شارع الأميرة للا مريم، مسجلة في السجل التجاري بالرباط تحت عدد 108325 ، وتهدف إلى إنشاء واستغلال مختبر للبحث والتطوير في المجال الفلاحي، وكذا إنتاج وتسويق النباتات الموجهة للقطاع الفلاحي.

"Sociedad De Inversiones San Marcos Limitada" هي شركة ذات المسؤولية المحدودة المحدودة "Sociedad De Inversiones San Marcos Limitada" ومسجلة في خاضعة للقانون الشيلي، مقر ها102 La Calera ، وتحمل التعريف الجبائي بالشيلي تحت الرقم 5-76207250 ، وتهدف السجل التجاري ب La Calera ، وتحمل التعريف الجبائي بالشيلي تحت الرقم 10207250 ، وتهدف إنها إنهاز جميع أنواع الاستثمارات.

وحسب الجهة المبلغة، ستقوم المنشأة المشتركة المحدثة" Frutivar SA" بشكل دائم بكافة مهام كيان اقتصادي مستقل حيث يكون غرضها إكثار وزراعة وتكييف وتربية وتسويق جميع أنواع النباتات وخاصة نباتات التوت الأزرق والتوت الأحمر.

حرر في الرباط بتاريخ فاتح شتنبر 2025